
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 201                Нет - 31               Затрудняюсь ответить – 18 

 

2. Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

Да - 128                Нет - 73               Затрудняюсь ответить – 49 

 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

Да - 143                Нет - 56               Затрудняюсь ответить – 51 

 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

Да - 156                Нет - 67               Затрудняюсь ответить - 27 

 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

Да - 174                Нет - 52               Затрудняюсь ответить – 24 

- разнообразить меню; 

- увеличить порции. 

 

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

Да - 157                Нет - 28               Затрудняюсь ответить - 65 

 
 


